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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: Αδυναμία της Διοίκησης του Γενικού Νοσοκομείου Χίου “Σκυλίτσειο” να
διασφαλίσει την υποβολή τιμολογίων αιμοκάθαρσης στον ΕΟΠΥΥ

Σχετικά έγγραφα: 1) Υπ’ αριθμ. 40/6-6-2024 Συνεδρίαση του Διοικητικού
Συμβουλίου (ΑΔΑ: Ρ45Η469073-9ΜΥ)

Την περίοδο όπου το Γενικό Νοσοκομείο Χίου “Σκυλίτσειο” εμφανίζει οριακή

κατάσταση λειτουργίας λόγω υποστελέχωσης ιδιαίτερα σε γιατρούς και υγειονομικό

προσωπικό και που ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις φροντίδας υγείας από την

υπερβολική προσπάθεια του προσωπικού, η Διοίκηση του Νοσοκομείου επιδεικνύει

αδικαιολόγητη δυστοκία στην είσπραξη πόρων.

Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 40/6-6-2024 απόσπασμα πρακτικού, το Διοικητικό

Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείου Χίου δηλώνει: «Αδυναμία υποβολής στον

ΕΟΠΥΥ τιμολογίων μονάδας αιμοκάθαρσης νεφρού». Πιο συγκεκριμένα, η σχετική

απόφαση προβλέπει την αποστολή αιτήματος εξαίρεσης του Γενικού Νοσοκομείου

Χίου προς τον ΕΟΠΥΥ που να αφορά τη δυνατότητα υποβολής τιμολογίων

αιμοκάθαρσης με μελλοντική ισχύ, προκειμένου να υποβληθούν τιμολόγια

συνολικής αξίας άνω των 150.000€ λόγω υπεράριθμων αιμοκαθάρσεων που αφορά

το χρονικό διάστημα Οκτωβρίου 2023 και Μαρτίου 2024.

Ωστόσο στην ετεροχρονισμένη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, δεν

παρέχονται επαρκή στοιχεία που να αιτιολογούν την αδυναμία υποβολής των

τακτικών τιμολογίων αιμοκάθαρσης, με αποτέλεσμα να διακυβεύεται η είσπραξη

ποσού άνω των 150.000€.
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Η εμπρόθεσμη υποβολή των τακτικών τιμολογίων αιμοκάθαρσης εξασφαλίζει

σημαντικούς πόρους για το Νοσοκομείο για τη βελτίωση παροχών υγείας των

κατοίκων της Χίου.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κύριος Υπουργός:

1. Έχει ενημερωθεί το Υπουργείο Υγείας για το λόγο που το Νοσοκομείο Χίου

δεν υπέβαλε έγκαιρα τα τακτικά τιμολόγια αιμοκάθαρσης για την περίοδο

Οκτώβριος 2023 - Μάρτιος 2024;

2. Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε ώστε να καταστεί πιο αποτελεσματική η

διαχείριση του Νοσοκομείου Χίου και να εξασφαλίζεται εγκαίρως η είσπραξη

χρηματικών πόρων;

3. Σκοπεύετε να διεξάγετε διαχειριστικό έλεγχο για τον εντοπισμό κι άλλων

αντίστοιχων δυσλειτουργιών;

Ο ερωτών Βουλευτής

Σταύρος Γ. Μιχαηλίδης




